

## 《与神同行》 我们的需求在何处得满足（2）

经文：传 3:32

现在想起围绕你生活的圈子时，你有没有一个最内在的圈子是只为你和神保留的呢？又或者你有没有意识到这个最内在的圈子是为你和神存留的呢？我想，当我第一次发觉自己能够与神有亲密的关系时，当时的我并不是特别明白，直到过了相当长的一段时间后，它才成为了我生命中一个活生生的事实。

我记得当时我在开车，正从高速公路下来，行驶在某座桥的下面，我清楚的知道自己那时在哪儿，开着怎样的车，然后神对我说话了，是那么的清晰。我甚至从没想过会发生类似的事情。神对我说，“我为自己的缘故造了你。”它是如此的真实，以至于我回头看了看。我知道神当时并没有以任何人的形象出现，但对我来说，这经历太真实了。

你知道吗？它就像神忽然掉入我的意念中，然后关上了，直到过了很久我才反应过来那是什么。这很可能是我的错。因为要是我当时仔细听的话，或者我当时问神，“主啊，这是什么意思呢？你要怎么做呢？”那么很可能某些事就会更快的发生在我的生命中了。但你知道，我听到神的声音了。这种感觉就像一个人拿着木棍刺入我的灵魂一样。我知道神说的是什么，但当时我却不知道该怎么办。神渴望和你有一个亲密的关系。

你或许会说，“好吧，这个亲密关系是怎样的呢？”亲密关系是双方被真爱激励而有的一种互相信任，非常私密的关系。这就是亲密关系的所在。它非常的亲密，而且充满信任，单单因真挚的爱激发而来。

这是神对我们每个人都有的心意，当你我能行在这样的关系中时，我们就不再会为我们的需要而忧虑，因为知道我们已经和神有了一个如此亲密的关系，而他又是那么乐意满足我们一切的需用。他不仅是这样应许我们的，同时也愿意满足我们，而且祂有能力这么做，他乐意满足我们每个人的需求。他是一位充满慈爱的父亲，他渴望和我们有亲密的关系，而且他已经主动发出邀请了。

我们要如何发展这段关系呢？让我们想想我们是如何与人建立亲密关系的？你怎样与他人建立，也同时怎样与神建立。第一个重要的是时间。你是否没有与神相处呢？那么你就永远不可能和他有亲密的关系。

如果我想和他建立亲密的关系，那就得在他身上花时间。你可能会说，“好啊，我们确实与神花时间相处了呀。”不，我说的，只是你和神之间。你们中间作丈夫和妻子的，有多少人当神在你俩心中动工，使得你们有一个真实亲密且强烈的渴望，想要向对方表达爱意时，你会希望还有其他人在身边吗？你不会希望还有其他人在场。所以神也是这样，神想要你我单单的，只和他在一起。

让我问你一个问题。“主啊，我想你对我的心说话。向我显明你自己。主啊，就让我们俩聊聊吧。”你还记得上一次你和神单独这样说是什么时候的事儿吗？你可能会说，“哇，如果我一个人坐着大声的说话，人们会以为我疯了呢。”你知道吗？别人怎么想的一点不重要。重要的是你与神单独相处的时间。时间是绝对重要的。

好，第二点重要的是倾听。我如何听神的声音呢？绝大多数你和我从神那儿听到的，应该都和祂的话语相符。这是什么意思呢？就是说我必须花时间在祂的话语上，倾听他想对我说的话。

让我问你一个问题。神值得我留意吗？是的，神当然值得我留意。如果我要和祂有亲密的关系，就不仅需要关注祂，也要认真的听祂讲。在听完祂说话之后，我得愿意和祂分享。告诉祂我的感受和想法。

现在请你留意下一个。这是建立亲密关系成功与否的关键。如果我要和神有亲密的关系，那么我必须愿意在祂面前坦诚，毫无遮掩。而这也是多数关系会失败的地方。因为你看，如果我要和某个人有亲密的关系，那么我一定得敞开心扉，告诉他，“这些是我的缺点和我失败的地方，这是我想要努力做的事，但有时我做不好，我会害怕，自尊心受伤，自我形象也毁了。有时我感到被人拒绝，有时觉得那么受伤。”换句话说，如果我要坦诚，就不得不像刚刚说得那样，把它给讲出来。

可能有人会说，“如果神是无所不知的，那么他总会什么都知道，你就没必要全告诉他。”但这是没用的。因为你我可以这样说，“好吧，神啊，现在我知道你晓得万事，奉耶稣的名。”然后完全忽视我生活中正在经历的事。“透明”的意思是，“我愿意敞开心扉，在神面前坦诚，告诉他我的感受。”

如果你要和某人有亲密关系的话，那你就不能保守秘密。你不能不说出来。你必须得坦白，透明，而这也是多数关系会失败的地方，因为他们说，“你知道吗？我们可以做朋友，但我不能让你太靠近我，因为如果你知道了我的全部的话，你就一点儿不会喜欢我了。”请记住，神什么都知道。他什么都知道，所以你倒不如告诉他。他无所不知。

另一个或许你想写下来的是接受。你知道吗？如果被人拒绝的话，你是无法和祂有亲密关系的。你必须接受他们原本的样式，并且信靠神能改变。有人会说，“我将要嫁给这个人了，我会去改变他。”说这话等同于你在自杀，因为这是不可能发生的。你不能与某个人结婚，然后改变他们。

你知道吗？神出于爱，拯救了你和我。我接受神原本的样子，并且我想更多的认识祂。祂已经接受了你我原本的形象。所以亲密关系谈到了接纳这里，就像给予一样。如果我要和我的父有亲密的关系，那么我就要给祂些什么，因为祂常常赐给我许多的东西。

想一想，难道神不是常常赏赐我们吗？对我来说，我能想到的最荒唐可笑的事就是：有的人得救了，去教会，却不愿意向那位赏赐他一天二十四小时，一星期七天，从出母腹的那一刻起，就不断给予他的神：十一奉献。你跟我说你付不起那十一奉献的钱。我不是在告诉你我们需要钱，而是说这完全太荒谬了。事实上，如果你不十一奉献，那么整个早上你都应该感到内疚，因为神已经赐给你了二十四小时的一天。可你拿什么作为交换的给祂呢？真实的亲密关系就是付出。

另一个我能想到的很重要的词是饶恕。如果我没有原谅他们的错误和失败的话，我就不能和祂有亲密的关系。你知道吗？当我想到饶恕时，让我问你一件事。你有没有求神饶恕过你什么，而神却说，“不！绝对不饶恕你。”有这样的事情吗？不会有的，你会被神饶恕，因为神总是饶恕人的。如果我要和神建立亲密的关系，我就要接受祂的饶恕。你可能会说，“但请等一下。神没有犯罪，我怎么去原谅祂呢？”你知道吗？我不需要原谅神。我要做的

是这个。我得去原谅神所爱的和神所原谅的以及神定意要原谅的人。当谈到饶恕，这就是我和神建立亲密关系的方式。

下一个重要的是信任。你永远不会和一个你不信靠的人建立亲密的关系。你做不到。你们之间会有障碍。直到这个不信任的障碍解除，否则你们俩无法建立亲密的关系。没有信任，就没有亲密关系。也是不可能有。就好像油和水。你不能既有亲密关系又有猜忌。你也不能既有亲密关系又有拒绝。你不能拥有这些。它们是不搭配的。

就好像了解。神完全了解我们。你知道祂渴望我们什么吗？祂渴望我们了解祂。祂完全的认识我们。祂想要我们知道祂的方式，知道祂做事的原因。祂也想我们知道祂的性情。祂希望我们能将圣经的教导运用在每日的生活中，并且在运用的时候我们就发觉了祂是怎样的一位神。现在，我们可能会说，“啊，是的，是的，神做事的方式就是这样啦。”神喜悦我们将祂的教导实践出来。这也是我们认识“祂是谁”的方式。

当然了，还有一点，就是，关心的爱。这种的爱是伸出援手，关怀体贴和敏锐于他人需求的爱。神能敏锐的察觉到我们的每一个需求。我也想敏锐的察觉到祂在我生命中的心意。我希望自己能关心祂在地上的事工。关心祂爱的那群人。同时对于那些祂所爱，但却不爱祂甚至逼迫祂，完全活在悖逆祂旨意的人发出爱心。我也想关心他们。

下一个是认可。和一个你完全不认可的人有亲密的关系是不可能的。你知道吗？对我来说很奇妙的事就是神会认可我们，认可我们作为罪人原本的形象。祂按照我们的样式接纳我们。请你留意，祂按照我们的样式接纳我们，是因为祂知道祂在我们生命中的作为是什么。我们当然会称许神。神也一定会称许我们。

接下来是尊重。简单来说，尊重就是将对方当做一个人来看待。我尊重你。换句话说，我给予你这个人以及你所做之事的尊严。你看，如果我尊重一个人，我就不会因为他名声不好而不尊重他，或者依据他有什么，开什么车，住在哪儿以及他的穿衣打扮来评价尊不尊重他。我尊重他们是因为他们是神所创造的。他们是永生神的儿女。这就是我们尊重人的原因。并不按着他们的身份来判断。而是因为他们神创造的，他们有灵魂，只是他们将来会有一死，且永远地在某个地方。他们是神创造的人，如果我尊重神，就等同说我尊荣神作为我的天父，并且做天父所要我做的事。

同样还有的是安慰。神总是安慰我们，你知道吗？我不能安慰全能的神，因为祂并不需要来自我的安慰。但我可以做的是安慰那些神所爱的人。我可以安慰那些受了伤但借着圣灵内住的人。有一些东西我们没办法还给神，但却可以还给其他人，像是还给神一样。你记得神怎么说的吗？在太 25:40，神说，“王要回答说：我实在告诉你们，这些事你们既做在我这弟兄中一个最小的身上，就是做在我身上了。”我怎样可以服事神？靠着服事，你就是在服事神了。我怎样安慰神？靠着安慰他人，我就是在安慰神了。这些事都是非常相关联的。

然后还有一点是接触。你可能会说，“等一下，你根本无法触摸神。”不，答案是：你可以。神能触碰我们吗？是的，祂行。举例来说，当你感到精疲力竭，跌入谷底时，你会想，“神啊，我就是连再走一步路的力气都没有了。我真是需要你的帮助，加添给我力量。”那么你如何解释这股力量呢？如何解释这股爆发出来的能力呢？原来是神触碰了你。你可能会说，“可是我没有感觉到呀。”不，你感觉到了。你要是没有感觉到的话就不会有那种能力了。每一个你我生活所需要的，神都会供应。

当我这么想的时候，我同时也想到了拦阻我和神之间亲密关系的東西。我想非常快的告诉你四件事情。第一件拦阻我和神亲密关系的是罪。如果我悖逆神，选择不顺从祂，不遵守祂的教导，那么我怎么能期望和他有一个亲密的关系呢？这是不可能的。不会有的。就像油和水一样。你可以尽情地摇晃它们，但它们就是无法融合在一起。当你活在罪中的时候，你就没法和全能的神有亲密的关系了。这是行不通的。

第二个的拦阻是，有关童年被虐待，被拒绝的经历。童年时期没被满足的需要是我们与神建立亲密关系的一个巨大拦阻。为什么？一个小孩最开始从哪里建立起天父的形象呢？就是从他们地上的父亲开始的。可能地上的父亲没有陪伴他，或是地上的父亲言语粗粝，动手打人，又可能他的父母亲都是如此。那么这个孩子可能会感到被拒绝和被指责，不被需要，排除在外。这类的感受常常会出现在家庭里。所以当这个孩子长大之后，你和他谈与神建立亲密的关系。他会问，“什么是亲密的关系？”实际上，这也是为什么他们很难与任何人建立亲密关系的原因。一个连亲密关系是什么都不知道的人，你认为他怎样能和神建立亲密关系呢？

这些童年的遭遇对我们造成的影响远比我们意识到的还要深远。你随便在大街上抓一个小孩来问，“你了解上帝吗？”他根本对上帝没兴趣，你再问，“那么亲密关系呢？”他完全不知道你在说什么。“和神之间的亲密关系？”这对他来说更是全然陌生了。

所以，首先拦阻我们与神亲密关系的是罪，其次，是我们作为孩子的时候没被满足的需要。第三点是不饶恕的灵。当你为某人有着不愿饶恕的灵时，你就无法和神有亲密的关系。有人会说，“这是不是表示我应该忘记它呢？”请留意，你可以原谅，但有些事你永远忘不了。直到你饶恕了他们，才不会感觉如当初那般的疼痛了。

第四点是惧怕透明。一涉及到与神的关系时，惧怕透明就成为了当中的拦阻，因为你这时候必须愿意敞开了。神啊，我失败过。父啊，我实在害怕死亡。主啊，实话是，我充满了疑惑。亲密关系必须带有公开和透明。

还有最后一点我想说。神想和谁有亲密的关系。答案是祂渴望和每一位祂的儿女有亲密的关系。神会和谁展开一段亲密的关系呢？请翻到箴 3 章。神会和谁有亲密的关系？看看箴 3:32 怎么说的：“因为，乖僻人为耶和華所憎恶；正直人为他所亲密。”

正直的意思不是指无罪。正直的人是那些被神的恩典所救，并且深深渴望行在神的顺服中的人。即便他们跌倒，因为他们仍然有来自人的软弱。但是他们会站起来，承认错误，悔改，继续前行，而且渴望和天父有亲密的关系。

现在请你仔细听。我不知道你内心最里面的圈子是什么样的，但我可以告诉你，它需要什么样子。神对你生活中的每一样事情祂要的都是亲密的关系。祂想要的是一段深厚的，顺服的，且充满爱的亲密关系，这关系是那么的亲密，以至于除非你先说出来，否则神是不会说出来的，因为这仅仅属于你和神之间。

你知道吗？你生命中曾需要的一切，像你的自尊，你什么时候被虐待，受伤，被拒绝，被忽视等等的这些，你知道会发生什么吗？当你允许神来吸引你到祂的面前时，祂就会在你和祂的关系中满足你，你知道还会发生什么吗？别人的想法不会在其中引起任何的不同。人接不接纳你，并不会影响神在与你亲密关系中给予你的满足。让我这么来问你。当天父已经接纳你的时候，谁还在意有人拒绝你呢？我的意思是，当你已经被最好的接纳时，其他人拒绝你

还重要吗？别人控告你，或批评指责你都没关系了，因为你知道你已经和不会批评指责你的那一位有亲密的关系了。神单单的要来爱你。

我们的需要在哪里被满足呢？我们的需要在与天父充满爱的亲密关系中得到最好的满足。而这个邀请在任何地方的任何人都可以得到。

让我们一起祷告：天父，我们如此的感恩你愿意降临人间，拣选像我们这样的人，吸引我们来你的面前，并且爱我们，原谅我们，将你自己浇灌在我们里面，满足我们的每一个需要，持续的饶恕我们，建立我们，指教我们，对我们有耐心，并且教导我们如何与他人建立关系和彼此相爱。我们想告诉你我们真的爱你，亲爱的上帝，我们全心的爱你。我们想要你吸引我们来到你的面前。天父，我祈祷每一个听到这篇信息的人，都能亲自的经历到他们生命中最里面的圈子是你和他自己。祷告祈求奉靠救主耶稣基督的圣名，阿们。